



### **GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI**

pentru ocuparea unui post vacant de ofițer, prin trecere în corpul ofițerilor a maiștrilor militari/subofițerilor din unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, care îndeplinesc condițiile legale de participare, la Biroul Cabinet – **Compartimentul Informare, Relații Publice și cu Publicul al Brigăzii Speciale de Intervenție a Jandarmeriei**, respectiv **funcția de ofițer specialist I**, prevăzută la **poziția 38** din statul de organizare al unității.

<b>Activitate</b>	<b>Termen/Perioada</b>	<b>Observații</b>
Transmiterea cererii de înscriere la concurs, declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, precum și cărții de identitate.	Până la data de : <b>03.07.2024, ora 16.00</b>	Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor și cu respectarea precizărilor din prezentul anunț, preferabil în format PDF, la adresa de e- mail <b>resurseumane@brigadaspeciala.ro</b> (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb).
Transmiterea celorlalte documente constitutive ale dosarelor de recrutare.	Până la data de : <b>12.07.2024, ora 14.00</b>	
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs de către comisia de recrutare	<b>15.07 – 21.07.2024,</b> la sediul B.S.I.J.	-
Postarea/ Afișarea listelor candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs	<b>15.07 – 23.07.2024</b>	Postarea în cadrul secțiunii ”Fișiere publicate ulterior activării anunțului” din cadrul anunțului de concurs ce se regăsește la secțiunea ”Carieră MAI” a portalului de servicii electronice al MAI (hub.mai.gov.ro), pe site-ul unității organizatoare <i>www.brigadaspeciala.ro</i> și afișate la avizierul B.S.I.J., cu sediul în municipiul București, strada Jandarmeriei, nr. 9 – 11, sector 1.
Desfășurarea probei test scris constă în rezolvarea unui test grilă. Atenție ! La prezentarea pentru susținerea probei, candidații vor avea asupra lor un act de identitate. ( Act de identitate aflat în termen de valabilitate!)	În data de <b>27.07.2024</b> Locul și ora de desfășurare vor fi comunicate în timp util candidaților prin intermediul portalului de servicii electronice al MAI (hub.mai.gov.ro) și pe site-ul unității organizatoare, <i>www.brigadaspeciala.ro</i>	
Postarea / Afișarea rezultatului la testul scris	După susținerea probei	
Depunerea contestațiilor (după caz)	În termen de <b>24 ore</b> , de la afișarea rezultatului la testul scris	-

Se transmit scanate și cu respectarea precizărilor din prezentul anunț, preferabil în format .pdf, la adresa de email <b>resurseumane@brigadaspeciala.ro</b> (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb)		
Soluționarea contestațiilor (după caz)	În termen de <b>2 zile lucrătoare</b> , de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor	-
Postarea / Afișarea rezultatelor la contestații (după caz)	Imediat după soluționarea acestora	Postarea în cadrul secțiunii "Fișiere publicate ulterior activării anunțului" din cadrul anunțului de concurs ce se regăsește la secțiunea "Carieră MAI" a portalului de servicii electronice al MAI (hub.mai.gov.ro), pe site-ul unității organizatoare, <i>www.brigadaspeciala.ro</i> și afișate la avizierul B.S.I.J., cu sediul în municipiul București, strada Jandarmeriei, nr. 9 – 11, sector 1.
Postarea/ Afișarea rezultatului final al concursului <b>Atenție!</b> În situația în care mai mulți candidați obțin aceeași notă, rezultatele finale, respectiv declararea candidatului "admis" se vor afișa după parcurgerea tuturor etapelor de departajare, după caz.	<b>30.07 – 01.08.2024</b>	Cu excepția situațiilor în care se impune departajarea candidaților prin interviu structurat pe subiecte profesionale

**Notă:**

• *Locul, data și ora de desfășurare a probei de concurs, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare, pot suferi modificări.*

• *Orice modificare va fi adusă, în timp util, la cunoștința candidaților prin postarea în cadrul secțiunii "Fișiere publicate ulterior activării anunțului" din cadrul anunțului de concurs ce se regăsește la secțiunea "Carieră MAI" a portalului de servicii electronice al MAI (hub.mai.gov.ro) și afișate la avizierul B.S.I.J., cu sediul în municipiul București, strada Jandarmeriei, nr. 9 – 11, sector 1.*